



В Международный день книгодарения библиотекарь Танайковской сельской библиотеки и методист СДК пришли в школу, решив поддержать первую общероссийскую акцию «Дарите книги с любовью».

Яркий плакат с символикой праздника, книги, дети, взрослые, хорошее настроение – залог успешного начала возрождающейся традиции! Цель нашего посещения простая и добрая – подарить детям хорошие книги! Это возможность поддержать интерес ребят к чтению, возродить в обществе традицию книгодарения, показав, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век высоких технологий. Благодаря книге, мы получаем доступ к знаниям, к пониманию себя и окружающего нас мира. Мы заметили, что участники были приятно удивлены появлением нового праздника и тем, что в руках у каждого появилась интересная книга.